Final de Légica 2011

1. V o F, Justifique.
(8) Las formulas Vz3y(p(z) — #(3)) y IVa(p(z) — $(y)) son equiva-

lentes.

(b) Sean L y L' reticulados finitos. Si L es un subreticulado de L’ en-
tonces el nimero de congruencias de L’ es mayor al de L.

(c) Sean A y B r-dlgebras y sea ¢ = y(z). Entonces A x B F ¢[(a,b)]
_ siiAFpla yBF w[8].
(d) Sea (Z,7) una teorfa consistente, y sea ¢ =Vz,y (z= y). Entonces
[¢] es un &tomo del dlgebra de Lindenbaum Az ).
2. (a) Defina cuando un elemento a es definible en un modelo A.

(b) Sea T = ({c},{f?},0,a) ¥
=3y (flz,y)=c).

Sean A y B 7-4lgebras,a € A y b € B tales que a es definible en A via o,
y b es definible en B via . Pruebe que (a,b) es definible en A x B via ¢.

3, Sear= (0, {7}, '} a) y sea & = {va¥y ((r(z) Ar(w)) ~ 2= )}
(a) Dar una prueba que atestigiie que
(Z,7)FVz, 9,z (Fu (Flu)Az= fu,2)) AFv (r(v) Ay = f(v,2))) 2=y

(b) Describa la relacién de dependencia de constantes en la prueba dada
en el punto a.

4. Sea 7 = ({c,d},{f*}, {r'},a) y sea T formado por las siguientes senten-
cias:

~(c=d)

Yz (r(z) = (z=cVz =d))

fl)=dAfd)=c

Yz VzoVzsVzy (z1 = 22VZ) = 23VT1 S T4VZy E23VI2 S T4 VI3 = T4):
Encuentre todos los modelos de la teorfa (Z,7) salvo isomorfismos.



